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PRUEBAS DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR
Convocatoria de 22 y 23 de junio de 2016 (Resolucion de 24 de febrero de 2016, BOA 16/03/2016)

PARTE ESPECIFICA: OPCION 3 (FiSICA)

Nota: Para la realizacién de esta prueba estd permitido el uso de calculadora cientifica no programable

1. La ecuacién de una onda arménica transversal que avanza por una cuerda es:
y (x,t) =6 senm (0,01x — 1,8t) cm
Determina:
a) Laamplitud, frecuenciay longitud de onda. (0,6 puntos)
b) Lavelocidad y sentido de propagacion. (0,4 puntos)
c) La velocidad y la aceleracion maximas de oscilacion transversal de un punto de la cuerda.
(1 punto)

2. Dos cargas eléctricas puntuales de 2 PC se encuentran situadas en vértices opuestos de un
cuadrado de 1 m de lado segun la figura.
a) Calcule la intensidad del campo electrostatico en el vértice A. (0,75 puntos)
b) Calcule la intensidad del campo electrostatico en el centro del cuadrado formado por las
cargas. (0,75 puntos)
c) Calcule el trabajo necesario para trasladar una carga de -2uC desde el vértice A hasta el
centro del cuadrado. (0,5 puntos)

Datos: K = 9-10° Nm?*/C’; 1 uC=10°C
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3. Una bobina de 300 espiras circulares de 5 cm de radio se halla situada perpendicularmente a un
campo magnético uniforme de 0,08T. Determina la f.e.m. inducida si en 0,05 s:

a) El campo magnético se anula. (0,5 puntos)

b) El campo magnético se duplica. (0,5 puntos)

¢) Labobina gira 902 en torno a un eje paralelo al campo. (0,5 puntos)

d) La bobina gira 902 en torno a un eje perpendicular al campo. (0,5 puntos)

4. Situamos un objeto de 2 cm de altura a 15 cm de una lente de 5 dioptrias:
a) Dibuje un esquema con la posicién del objeto, la lente y la imagen. (1 punto)
b) Calcule la posicion de la imagen. (0,5 puntos)
c) ¢Cudl es el aumento? ¢Qué tipo de imagen se forma? (0,5 puntos)

5. Un rayo de luz amarilla de 580 nm en el aire, pasa a un cierto cristal en el que su longitud de onda
pasa a ser de 5107 m.
a) Calcule razonadamente frecuencia y velocidad de propagacion en cada medio. (1 punto)
b) Si el rayo refractado forma 30° con la normal a la frontera que separa a los dos medios,
¢Con qué angulo incidié el rayo? Razone realizando un esquema de rayos. (1 punto)

Datos: Vgire = € = 3 -10° m/s.

CRITERIOS DE CALIFICACION:
¢ Lavaloracion total de la prueba es de 10 puntos.

* Cada uno de los ejercicios se valorara hasta un maximo de 2 puntos.

e Las puntuaciones maximas figuran en los apartados de cada pregunta, y solo se podran alcanzar
en el caso de que la respuesta sea correcta y esté convenientemente razonada o calculada.
e Los resultados de los ejercicios numéricos se deben obtener paso a paso.

* Los errores se valoraran negativamente sélo una vez, en el primer apartado en que aparezcan,

salvo que conduzcan a resultados absurdos no discutidos en los siguientes.

* Sevalorard el buen uso del lenguaje y la adecuada notacién cientifica.
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